
L'ECOLE A LA MAISON – Semaine 1 – Jour 4 – Jeudi 19 Mars

LES CORRECTIONS

1. Sur le cahier de crise     :

◦ Ecris la date : Jeudi 19 mars 2020

▪ Ecris le titre : Autodictée  (pense à souligner)

• Auto-dictée : tu lis plusieurs fois, tu retiens par cœur, tu caches et ensuite 

tu écris la phrase :

• CE1 et CE2 : Demain les éléphants joueront au football contre 

les fourmis formidables !

• CE2 : L'arbitre sifflera la rencontre au fin fond de la forêt.

▪ Ecris le titre : Calcul mental

• Lis ces calculs, fais-les dans ta tête, écris uniquement les réponses sur ton 

cahier de crise. Un de tes parents peut te dicter les calculs si tu veux :

• CE1 et CE2

4x5 8x3 7x2 4x8 3x9 24:4  30:10     7x?=28   4x?=12     27x10

20 24 14 32 27 6 3 4 3       270

• CE2

6x7 9x9 8x7 6x9 7x7 64:8  48:6     100x45 6x20     50x8

42 81 56 54 49 8   8       4500 120      400

▪ Ecris le titre : Le compte est bon

• Principe du jeu :

CIBLE : 74 TIRAGE :   7 – 3 – 10 – 1 

En utilisant chaque nombre du tirage UNE SEULE FOIS, tu dois trouver 

les opérations qui permettront de faire le nombre cible (ici : 74)

Solution :

7 x 10 = 70

3 + 1 = 4

70 + 4 = 4

Le 7, le 10, le 3 et le 1 n'ont été utilisés qu'une seule fois. Par contre, j'ai 

fabriqué 70 et 4, j'ai le droit de les utiliser ensuite (une seule fois aussi).

Attention : je vais à la ligne à chaque opération.

A TOI DE JOUER !



• Niveau 1 CIBLE : 89 TIRAGE : 5 – 10 – 8 – 4 

10 x 8 = 80

5 + 4 = 9

80 + 9 = 89

• Niveau 1 CIBLE : 53 TIRAGE : 5 – 10 – 8 – 4  

4 x 10 = 40

8 + 5 = 13

40 + 13 = 53

• Niveau 2 CIBLE : 125 TIRAGE : 5 – 10 – 8 – 4 

8 + 4 = 12

12 x 10 = 120

120 + 5 = 125

• Niveau 2 CIBLE : 404 TIRAGE : 5 – 10 – 8 – 4 

8 x 5 = 40

40 x 10 = 400

400 + 4 = 404

• Niveau 3 (5 nombres au tirage)

CIBLE : 568 TIRAGE : 2 – 5 – 7 – 10 – 100 

a. Je fabrique 500 : 5 x 100 = 500

b. Je fabrique 70 : 7 x 10 = 70

c. J'enlève 2 : 70 – 2 = 68

d. 500 + 68 = 568

Tu peux vérifier : chaque nombre du tirage n' a servi qu'une seule fois.

• Niveau 3 (5 nombres au tirage)

CIBLE : 675 TIRAGE : 2 – 5 – 7 – 10 – 100 

7 x 100 = 700

Ensuite je remarque que 675, c'est 700 – 25, il faut donc que je réussisse

à « fabriquer » le nombre 25 (il me reste 2   5  et 10). Je sais que 25 c'est

la moitié de 50 …

10 x 5 = 50

50 : 2 = 25

700 – 25 = 675

Ce dernier tirage n'était pas facile ! Mais ne t'inquiète pas, avec 

l'habitude, tu vas progresser !


